ข้อควรระวัง
ต้องขอความกรุณาให้ทุกท่านอ่านและทำความเข้าใจรายละเอียดที่จะกล่าวดังต่อไปนี้ และยอมรับเงื่อนไขทุกประการเสียก่อนที่จะส่งผลงานเข้าร่วมประกวด
１．หากผลงานของท่านเข้าข่ายลักษณะที่กล่าวไว้ด้านล่างนี้ (รวมถึงนามปากกาของท่านด้วย) ท่านจะถูกถอนออกจากการประกวด และถึงแม้ว่าจะประกาศผลการประกวดไปแล้ว แต่หากทางเราตรวจพบเหตุบางอย่างที่จำเป็นจะต้องคัดท่านออก เราก็จะขอยกเลิกและเปลี่ยนผลการตัดสิน
■ผลงานของท่านละเมิดลิขสิทธิ์และอ้างอิงกรรมสิทธิ์ของผู้อื่น ซึ่งหมายรวมถึงทรัพย์สินทางปัญญา , เกียรติยศชื่อเสียง , ความเชื่อใจ และละเมิดสิทธิส่วนบุคคลของผู้อื่น
■ เนื้อหาของภาพส่อไปทางลามกอนาจาร , ป่าเถื่อนรุนแรง , แบ่งชนชั้นหรือเหยียดผิว และขัดต่อขนบธรรมเนียมที่ดีงาม รวมถึงทำให้ผู้อื่นเดือดร้อนและไม่สบายใจ
■เป็นภาพที่ถูกนำไปใช้หรือกำลังจะถูกนำไปใช้เป็นสินค้าของบริษัทอื่น หรือเป็นภาพที่ได้รับรางวัลในงานประกวดอื่นแล้ว
２． เราจะประกาศผลการประกวดทาง “asianbeat” ซึ่งเป็นโฮมเพจของจังหวัดฟูคุโอกะที่ทำขึ้นเพื่อวัยรุ่นโดยเฉพาะ จะไม่มีการแจ้งผลการประกวดให้กับผู้เข้าประกวดเป็นรายๆ
３．อาจจะมีกรณีที่นำผลงานของผู้เข้าประกวดมาใช้ในงานอีเวนท์ต่างๆของจังหวัดฟูคุโอกะ ไม่ว่าผลงานชิ้นนั้นจะได้รับรางวัลหรือไม่ก็ตาม จึงต้องขอให้ผู้เข้าประกวดยอมรับและยินยอมในเรื่องนี้ก่อนด้วย
４．ทางผู้จัดงานจะไม่ขอรับภาระหรือออกค่าใช้จ่ายใดๆในส่วนของต้นทุนการสร้างผลงานของผู้เข้าประกวดแต่ละท่าน
５．ข้อมูลทั้งหมดที่ทางผู้จัดงานได้รับจากผู้เข้าประกวดตอนที่ส่งผลงานเข้ามา จะนำไปใช้เฉพาะเวลาที่ทางเราจะติดต่อหาผู้เข้าประกวดเท่านั้น
６．เรื่องที่เราจะไม่ขอรับผิดชอบ
（１）ไม่ว่าจะเกิดอะไรขึ้นผู้เข้าประกวดต้องรับผิดชอบต่อผลงานเข้าประกวดของตนเอง

（２）ผู้จัดงานไม่ขอรับผิดชอบและยุ่งเกี่ยวกับการส่งผลงานเข้าประกวดของทุกท่านและการตัดสินคัดเลือกผู้ชนะเลิศ รวมทั้งความขัดแย้งระหว่างผู้เข้าประกวดกับบุคคลอื่น
（３）ทางผู้จัดงานจะไม่รับผิดชอบต่อความเสียหายใดๆที่เกิดกับผู้เข้าประกวด (ไม่เพียงแต่ในกรณีที่การประกวดถูกระงับหรือยกเลิกไปเท่านั้น)
７．กฎหมายอ้างอิงและศาลที่พิจารณาคดี
       ในเรื่องของข้อปฏิบัติในการสมัครหรือเข้าร่วมประกวดในครั้งนี้จะนำกฎหมายญี่ปุ่นมาเป็นข้อบังคับใช้ หากเกิดความขัดแย้งระหว่างผู้เข้าประกวดกับผู้จัดงานในเรื่องของการประกวด ศาลประจำจังหวัดฟูคุโอกะจะเป็นศาลชั้นต้นในการพิจารณาตัดสินคดี
